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Jona, 25. April 2024

Medienmitteilung
Frühlingsmarkt der Stiftung Balm am Samstag, 4. Mai 2024
Bunt-fröhlicher Frühlingsmarkt
Es ist wieder so weit: Am 4. Mai präsentiert die Stiftung Balm zusammen mit über
20 externen Marktfahrerinnen und Marktfahrern ihre Produkte. Gemüse, Setzlinge, Sommerflor, Kräuter, blumige Arrangements, kreatives Kunsthandwerk und lokale Spezialitäten reihen sich Stand an Stand und laden zum Schmökern ein.
Am 4. Mai von 9 – 17 Uhr geht es auf dem Balm-Areal an der Balmstrasse 50 in Jona wieder rund zu und her. Gesunde Gemüse- und Salatsetzlinge aus der Bio-Gärtnerei gedeihen prächtig, bunter Sommerflor wartet auf sein neues Zuhause und zahlreiche Kräuter verbreiten ihren würzigen Duft. Daneben präsentiert das Team des Blumengeschäfts ‘arte e fiori’ bezaubernde Floristik und das Werkatelier wartet mit kreativen, handgefertigten Produkten auf.
Während sich die Kinder mit Gärtnern oder bei den Tieren auf dem Balmhof vergnügen, können die Erwachsenen sich bei einem gemütlichen Zusammensein mit Feinem aus der Balm-Küche verköstigen und durch die Marktstände schlendern.

Markstände mit regionalen Erzeugnissen
Der Fokus des Marktes liegt auf handgefertigten Erzeugnissen aus der Region. Die externen Marktfahrerinnen und Marktfahrer präsentieren filigrane Schmuckstücke und kulinarische Spezialitäten genauso wie Glas- und Holzkreationen, Textilien, Taschen und vieles mehr. 
Ein erlebnisreicher Frühlingstag mit wertvollen Begegnungen und viel Buntem, Feinem und Schönem ist garantiert. Ein Besuch lohnt sich!
Das Areal bietet nur eine begrenzte Anzahl Parkplätze. Bitte benutzen Sie möglichst die öffentlichen Verkehrsmittel. Die Bushaltestelle Wohnheim Balm, Jona befindet sich direkt beim Markt.
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Stiftung Balm
Balmstrasse 50
8645 Jona 
055 220 65 85
info@stiftungbalm.ch
stiftungbalm.ch

Kontakt
Karin Pfister, Assistentin Vorsitzender der Geschäftsleitung
Telefon 055 220 65 82, Mail: karin.pfister@stiftungbalm.ch


	
Stiftung Balm
Die Stiftung Balm sieht ihre Aufgabe darin, gemeinsam mit und für Menschen mit Beeinträchtigung Zukunftsperspektiven und Lebensräume zu gestalten. Sie sollen selbstbestimmend am Leben teilhaben und sich wohl fühlen können. Zum Angebot der Stiftung gehören eine Heilpädagogische Schule mit 124 Schülerinnen und Schülern sowie unterschiedliche Wohn-, Arbeits- und Beschäftigungsformen an verschiedenen Standorten. Die Industriewerkstatt und der Gartenbau befinden sich in Jona, das Werkatelier und, das Blumengeschäft ‘arte e fiori’ in der Altstadt von Rapperswil. Ebenfalls zur Stiftung gehören das Wohnheim, die Gärtnerei, die Wäscherei, die Grossküche und das Catering, der Balmhof mit seinen Tieren sowie das Café Balm auf dem Balm-Areal in Jona. Mit 103 Wohnplätzen, 74 Beschäftigungs- und 173 begleiteten Arbeitsplätzen – davon 29 für Auszubildende – sowie rund 374 Fachmitarbeitenden ist die Stiftung Balm eine der grössten Institutionen im Kanton St. Gallen. Um mehr zu erfahren, besuchen Sie unsere Homepage www.stiftungbalm.ch
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